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Exercice n°l : (8 points)

On considére le circuit de la figure 1 (amplificateur d’instrumentation a 3 A.O.P).
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Figure -1-

1- Exprimer V en fonction de Ry, Ry, R, Ré{, Veer, Vi et V.

2- SiRi=2kQ, R, =1kQ, R3 =4kQ, Ry =2 kQ, Vier =2V, V4 = 5V et Vg = 8V. Calculer la

tension de sortie Vs 7. obtient

Remarque : A.O.P idéal
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Exercice n°2 : (8 points)

Soit le montage suivant (comparateur double seuil) :
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Figure -2-

3- Exprimer Vg en fonction de E, Ry, Ry et Vi,

4- R;=2kQ, R =5kQ et E = 5V. Calculer les deux valeurs de V, correspondant aux deux valeurs

stables de Vs : +Vga = 12V et =V = -12V. ¥ ==

5- Quelles sont les valeurs particuliéres de Ve qui provoquent le basculement de Vs quand Ve croit

puis décroit.
6- Représenter la caractéristique de transfert Vs(Ve).

Exercice n°3 : (4 points)

A 1’aide d’un registre binaire 8 bits, d’un réseau résistif et d’un amplificateur sommateur.
1°) Schématisez un convertisseur numérique-analogique élémentaire.

2°) Exprimez la tension de sortie Vs du CNA en fonction des paramétres du circuit.

Quel est le nombre de points de mesure de ce CNA.

3°) Si la valeur pleine échelle est 10V. Quelle sera la valeur du quantum g et cellede Vs ?

Remargue : I'information & ’entrée = 1 1001010).
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